

开展安全防护培训 提升自我保护意识

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 沈阳)近年来,交管民警在执勤执法过程中受伤致残的事件时有发生,基于此,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队从增强和保障交通警察和警务辅助人员安全意识

的角度出发,于日前组织路勤各中队民警、辅警学习《交通警察和警务辅助人员安全防护规定》,重点学习了教育培训、督导检查、装备配备、车辆停放、分级防护等制度内容,明确了民警在各种情况下该采取何

种安全防护等级。

大队领导围绕新修订与新增的内容,重点对道路执勤查处交通违法行为与事故现场安全防护项目进行详细学习与演练,强调了在恶劣天气以及夜间执勤时民警安全

防护工作的重要性。学习会后,该大队还组织民警进行了实地安全防护演练,增强了民警、辅警对安全防护工作的实际操作能力,保障人身安全,为道路管理工作打下了坚实的基础。

突出主题抓宣传 持续发力不懈怠

本报讯(记者李谱新 通讯员刘宝东)为了在辖区营造全社会共建共享文明交通的良好风尚,共同打造新时代安全、畅通、和谐、文明的交通环境,近期,自治区公安厅交管局高速公路三支队达拉特大队多措并举持续发力,不断加大交通安全宣传力度,取得良好效果。

该大队紧密结合第八个“全国交通安全日”活动,以“守规则除隐患,安全文明出行”为主题,充分依托辖区内各个收费站广场,持续发力开展交通安全宣传。连日来,干警们通过张贴海报、发放宣传单、面对面交流等形式让每一位交通参与者了解和重视安全出行的知识,积极引导广大交通参与者重视安全出行方面的细节问题,杜绝交通陋习,避免不注意小细节,而诱发大事故。

聚焦群众关切 践行为民宗旨

城关讯 第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,乌兰察布市兴和县交管大队注重开门纳谏抓教育,虚心听取群众意见,自觉接受群众监督,教育引导全大队(辅)警自觉践行为人民服务的根本宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思想中,具体落实到行动上,拿出破解难题的实招、硬招,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题。

该大队提出从群众的“骂声”中找问题,从群众的“呼声”中找办法,从群众的“笑声”中找成效,要求大队全体党员干部沉到交通管理一线、沉到窗口服务现场、沉到交通矛盾纠纷调解现场,并坚持把“改”字贯穿始终,由群众评判效果,充分听取群众的意见和建议,并进行认真梳理汇总,深入分析研究,制定整改措施,确保每条建议有着落、有回声、有结果。(贾秀)



近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队公路中队民警深入辖区农村地区集贸市场开展交通安全宣传,引导群众安全出行。
王永明 摄

帮扶慰问困难群众 送去交警关怀之情

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)让困难群众感受到党和政府的关怀,树立致富脱贫的信心和决心,是鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队开展精准扶贫的目标。在接近岁末的时候,该大队不忘帮扶的困难群众,精心准备了群众急需的生活必需品,走进困难群众家中,与群众唠家常,嘘寒问暖,

送去交警关怀之情

送去了交管民警的关怀。在海子湾村,该大队大队长哈斯劳与贺喜家人促膝长谈,详细了解家庭生活状况、主要经济收入来源、家庭成员身体状况以及存在的困难和问题等,哈斯劳嘱咐他们要保重身体,开拓思想,保持积极乐观的心态,勇敢面对生活中的困难,积极主动寻找脱贫致富的道路。

排查交通监控设备

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队结合实际,迅速行动,在全旗范围内组织开展了交通信号灯设置和交通技术监控设备排查治理工作,并取得良好的效果

该大队按照上级要求逐一对照相关技术标准,认真细致地开展排查治理工作,全面排查交通信号灯统一设置、使用和管理中存在的问题。同时对照国家的有关技术标准和法律法规开展联合排查治理行动,切实掌握交

消除交通安全隐患

通信号灯设置、交通技术监控设备基本情况,建立健全辖区交通管理设施基础数据。

该大队重点对交警队十字路口、工行十字路口和农行路口车流、人流大的易堵路段进行全面排查,全面清理破损、不规范的交通信号灯,补充完善缺失的交通信号灯,并全面整治限速标志缺失和不合理、不规范,以及测速点设置不合理、不公开、无测速警告标志测速、监控设备老旧、拍摄效果不清晰等突出问题,及时进行登记,认真填写排查统计表。(杨哲远)

乌海市充分发挥党委政法委统领作用 深入推动政法队伍“四化”建设

乌海讯 近年来,乌海市委政法委认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》和中央《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》,紧密结合新时代政法工作任务要求,充分发挥领导管理政法工作的职能职责,以加强思想政治教育、干部队伍建设、政法宣传和文化建设为着力点,深入推进“五个过硬”队伍建设,大力推进政法队伍“四化”建设,为促进平安乌海、法治乌海建设提供了坚实的政治和组织保证。

政法干警教育形成了“大培训”体系

乌海市委政法委坚持把政治建设放在首位,高站位高标准高投入高保障大力开展理想信念和能力素质教育培训,确保政法队伍这个“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中,并以开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育和“不忘初心、牢记使命”主题教育为抓手,在全市政法系统分层次组织开展了习近平新时代中国特色社会主义思想大学习大研讨大培训大调研系列学习教育活动,进一步加强政法队伍的理论教育,提升政法干警的理论素养。

此外,每年投入资金30多万元,针对党员领导干部这一“关键少数”和新提任政法领导干部、基层骨干力量这一“重要环节”,紧扣每年组织开展的主题学习教育和扫黑除恶专项斗争等每个时期的重点政法工作

任务,采取“走出去”和“请进来”办法,与中国政法大学、西南政法大学等高校建立了长期合作关系,建立了常态化、长效化的教育培训模式,进一步提升了全市政法干部队伍的职业素养、专业水平和履职尽责能力。

政法干部管理形成了“规范化”机制

乌海市委政法委积极协调推动各级党委、政府和组织人事编制部门重视政法队伍建设,及时研究解决存在的问题。十八大以来,在该市政法系统先后开展了“严肃工作纪律整顿工作作风”“严守纪律规矩,转作风、敢担当、重实干树形象”“忠诚、干净、担当”“纪律作风整顿”等专项整治活动,坚决查处了一批违纪违法政法干警,及时清除害群之马,有力净化了政法系统政治生态。

乌海市委政法委坚持选人用人标准,按照优先选任善于运用法治思维和法治方式推动工作的原则,着力加强各级政法部门领导班子建设,不断优化配强领导班子,提升战斗力,并充分发挥干部协管职能,严把政法部门科级干部选拔任用审批备案程序关、审核关,坚决杜绝“带病提拔”、“带病上岗”,确保选任工作公开公平公正。

政法宣传工作形成了“大综合”平台

乌海市委政法委坚持把宣传舆论工作

贯穿政法工作始终,统筹全市政法宣传力量和资源,每年投入资金100余万元,打造了传统媒体与新媒体相结合、线上与线下宣传相协调的政法宣传“大格局”。

政法文化建设形成了“一盘棋”格局

乌海市委政法委充分发挥文化育警功能,协调指导政法部门紧扣弘扬政法核心价值观主旋律,大力推进法官文化、检察文化、警营文化、司法行政文化建设,培养组建各类政法文化协会、社团30余个,形成了各具特色的文化品牌,开展了多种形式的政法文化品牌活动。2016年以来,先后牵头组织举办了全市政法系统以“忠诚杯”命名的自行车、乒乓球、羽毛球体育比赛和书画摄影展等一系列文体活动,结合新中国成立70周年和内蒙古自治区成立70周年,组织举办政法系统迎庆文艺汇演等大型文化活动,进一步丰富了干警文化生活,提升了干警文化素养,凝聚了政法工作力量,树立了政法队伍良好形象。(乌海市委政法委供稿)

面包车装货超载 驾驶人接受处罚

扎兰屯讯 呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队日前以农村面包车违法载货为工作切入点,开展农村交通安全管理工作,近日该大队南木中队民警在辖区路段路路查时,发现一辆面包车行驶速度由快变慢,似乎有意在观察执勤民警动向,执勤民警立即示意该车驾驶员靠边停车,依法接受检查。

经检查,民警发现该面包车除了驾驶位和副驾驶位,车内的其他座位均装了多袋货物,满车的货物牢牢挡住了驾驶人视线,一辆普通的面包车俨然变成了一辆小货车。见此情景,民警对驾驶人进行了批评教育,要求其将面包车上的货物卸载、转运,并根据相关法律规定,对驾驶员处以罚款。(马思聪)

毛发检毒技术 助力禁毒实战

本报讯(记者李亮 通讯员蒲瑞英 王源)日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局禁毒大队引入毛发检毒技术,在辖区范围内开展重点人员毛发检毒排查行动,并取得阶段性成效。

据了解,本次开展的重点人员毛发检测工作,重点对戒断三年未复吸人员、社区矫正人员、社会面吸毒史人员、娱乐场所从业人员的毛发开展采集和现场初筛,共采集重点人员357人,对现有吸毒人员,尤其是社区戒毒社区康复和社会面吸毒人员涉毒情况进行了一次科学评估。根据相关法律,毛发中检出毒的鉴定意见可证明涉毒人员在3个月之内有无吸毒行为,有效延长了毒品代谢物检出时间,为吸毒行为证据收集提供有力的法律和技术支撑。

深入危化品运输企业 开展全方位安全检查

阿木古郎讯 为进一步加强辖区危化品运输企业安全管理工作,预防和减少道路交通事故发生,保障人民群众生命财产安全,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队民警深入辖区危化品运输企业,对危险品运输车辆进行了安全检查工作。

检查过程中,大队民警仔细查看了企业落实安全管理制度的日常工作台账,抽检了部分运输车辆的安全设施配备情况,对动态监控平台运行及专人职守情况进行了重点检查,并针对车辆存在违法未处理的问题向企业下达了整改通知书,同时向安全负责人通报了近期辖区交通事故情况,督促企业落实主体责任,认真开展秋冬季道路交通事故预防工作。(张凤姣)

志愿服务入农户 扶贫济困暖人心

呼和浩特讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,呼和浩特市赛罕区公安分局巴彦派出所以“主题党日”活动为载体,以为群众办实事、办好事为出发点,推出一系列志愿服务活动,积极落实党支部志愿服务活动,充分发挥党员先锋模范作用,以实际行动温暖群众。

近日,该所党支部组建的志愿服务队对辖区郭家营村贫困户进行志愿服务,送去米面油等慰问物资。让辖区农户充分感受到巴彦派出所志愿服务队的温暖。巴彦派出所党员志愿者还在辖区开展清理垃圾行动,不论是人员稀少的角落,还是人员较多的场所,志愿者们有的拾纸屑、有的捡矿泉水瓶、有的捡包装物,用实际行动传播文明、践行绿色环保理念。(张亚飞)

